

Выше знамя соревнования в честь XXIV съезда КПСС

Коммунист в авангарде

Коллектив нашего цеха выполнил повышенные социалистические обязательства в честь предыдущего съезда Коммунистической партии.

Обязательства выполняются успешно, и десятки работников цеха по праву можно назвать передовиками ударной вахты.

Мне хочется рассказать об одном из тех, кем гордится коллектив. Слесарь-склейщик Иван Михайлович Клинов является одним из старейших работников цеха. Ещё свое он знает в совершенстве, работает качественно, обходясь.

Недавно заболел единственный в нашем цехе фрезеровщик. И выполнение программы встало под угрозу срыва. Нужно было

срочно заменить товарища. И тогда к фрезерному станку встал коммунист Клинов. Два месяца он заменил станочника и еще успевал выполнять и слесарные работы на своем участке.

Иван Михайлович Клинов работает, не считаясь со временем, одновременно и осваивает новое для него дело, и выдает готовую продукцию. Он умеет работать, и любое дело спорится в умелых руках.

Коммунисты участка избрали Ивана Михайловича партгруппоргом. Так трудятся правофланговые соревнования в честь XXIV съезда КПСС.

А. ТОЛСТОКОРОВ,
старший мастер цеха № 3.

Крылья почина

На призыв участков цеха № 15 вступить в соревнование за право носить высокое имя XXIV съезда КПСС откликнулись многие подразделения предприятия. На собраниях в цехах №№ 6, 30, отделе № 27, ЦИЛе и др. было обсуждено это начинание и при-

нято решение поддержать инициативу пятнадцатого цеха.

Сегодня мы публикуем социалистические обязательства группы мастера А. Я. Сапогова из цеха № 30 и коллектива ЦИЛа, решивших бороться за право носить имя XXIV съезда КПСС.

Социалистические обязательства

ЦИЛа

На основе использования новой техники, опыта передовиков, экономического стимулирования обеспечить выполнение плана первого квартала досрочно, к 25 марта.

Своевременно обеспечить все намерения по изделиям, согласно заявок цехов.

Оказывать помощь ОТО в про-

ведении занятий с рабочими цехов по измерительной технике.

Добиться высокого качества работы и не иметь брака по вине ЦИЛа.

Крепить трудовую дисциплину и повседневно поднимать культуру производства.

Принимать активное участие во всех проводимых на предприятии мероприятиях.

Социалистические обязательства группы мастера А. Сапогова

Выполнить план первого квартала к 30 марта 1971 года.

Повысить производительность труда против плана на 1,5 проц.

С первого предъявления сдавать не менее 98 процентов продукции.

За счет усовершенствования технологического процесса снизить трудоемкость на 0,5 процента, экономить все виды материалов и энергии.

Повысить свои знания по изу-

чению техдокументации.

Передавать свой опыт другим товарищам, помогать друг другу словом и делом.

Подать два рационализаторских предложения и внедрить их.

Вызываем на соревнование группу мастера т. Перцева и берем на себя обязательства добиться звания «Бригада имени XXIV съезда КПСС».

полной отдаче, систематически перевыполняя сменные задания более чем в 1,5 раза, сумел многих подростков привлечь к слесарному делу, помог им выработать твердый рабочий характер.

ИЗВЕЩЕНИЕ

5 февраля во Дворце культуры «Октябрь» состоится профсоюзная конференция.

Повестка дня:

Итоги выполнения коллективного договора за 1970 год и утверждение коллективного договора на 1971 год.

Докладчики — руководитель предприятия и председатель профкома.

Начало в 17 часов.

ПРОФКОМ.

Более 20 лет тому назад пришел в цех № 3 Виктор Иванович Петухов. Теперь это высококвалифицированный слесарь-сборщик, которому дано право ставить личное клеймо качества, ударник коммунистического труда.

Виктор Иванович, работая с

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Вперед

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ДИРЕКЦИИ ПРЕДПРИЯТИЯ

№ 5

(784)

Четверг, 4 февраля

Цена 1 коп.

Народный контроль в действии

В апреле 1970 года был объявлен смотр на лучшую группу народного контроля по всем промышленным предприятиям и учреждениям города. В этот смотр были вовлечены все цеховые и отдельские группы НК нашего предприятия.

Комиссия городского комитета народного контроля по подведению итогов смотра отметила активную деятельность группы НК нашего предприятия, где председателем П. В. Максимов, расширение влияния ее на все стороны производства.

Группа народного контроля выполняет большую, ответственную работу.

Головная группа успешно осуществляет руководство работой цеховых и отдельских групп и постов. Повысилась активность народных контролеров. Дозорными проведено 87 крупных контрольных проверок, в том числе 42 по сигналам трудящихся. Проверки, рейды осуществлялись не только

по заданию областного, городского комитетов НК, парткома и администрации, но и по инициативе группы. Перед каждым таким мероприятием проводилась тщательная подготовка. В рейдах принимали участие члены секторов, «Комсомольского проектора», службы предприятия, главные специалисты.

Результаты проверок всегда обсуждались на заседаниях бюро и совещаниях головной группы. В целях устранения выявленных недостатков принимались эффективные меры. Материалы группы и постов широко освещались в многотиражной газете «Вперед».

Головная группа НК уделяет большое внимание тому, чтобы дозорные в своей практической работе проявляли высокую принципиальность, острее подвергали критике недостатки. Этому помогает учеба контролеров, беседы с ними, обсуждение вопросов на их собраниях. В головной группе создан уголок народных контролеров.

Успешно работают наши луч-

шие группы народного контроля цеха № 1, где председателем Н. К. Копылов, цеха № 16, председатель В. С. Марушкин, цеха № 21, председатель В. Ф. Чихарев, цеха № 20, председатель И. Н. Беляев, цеха № 15, председатель А. В. Гомозов.

По итогам городского смотра в числе лучших признана группа народного контроля нашего предприятия и 26 работников нашего предприятия названы лучшими народными контролерами.

Руководство предприятия за хорошую постановку работы по народному контролю приказом объявило благодарность с занесением в личное дело и поощрило денежной премией лучших дозорных народа.

Народные контролеры предприятия, включаясь в соревнование в честь XXIV съезда КПСС, взяли на себя обязательства и в дальнейшем совершенствовать свою работу и тем самым способствовать успешному решению задач, стоящих перед коллективом предприятия.

О работе ПДПС

Постоянно действующее производственное совещание является одной из форм широкого привлечения рабочих и служащих к управлению производством и подчиняет свою работу задачам выполнения и перевыполнения государственных планов, наиболее полного использования внутренних резервов производства, создания условий для высокопроизводительного труда, совершенствования методов управления.

В январе на заседании президиума ПДПС предприятия был разработан перспективный план работы. Его утвердили руководитель предприятия и председатель ПДПС.

План работы ПДПС наряду с другими вопросами предусматривает рассмотрение наиболее актуальных, например, обсуждение трудовой и производственной дисциплины в цехах №№ 19 и 21, проверка питьевого режима на предприятии, состояние техники безопасности и меры по ликвидации травматизма, перевод отдельной системы на природный газ, обеспечение работников предприятия спецодеждой. По каждому из этих вопросов докладывать будут начальники цехов и отделов, руководители служб тт. Синицын, Оборотов, Семенова, Даниченков, Савельев, Казаков, Юренков.

Для активизации работы на местах президиум ПДПС в свою очередь наметил закрепить за подразделениями всех членов президиума.

Активизация работы ПДПС, самое широкое привлечение работников предприятия к управлению производством — наша главная задача. Это принесет большую пользу всей деятельности предприятия в сфере производства.

В. ЛИЗГУНОВ,
председатель ПДПС
предприятия.

Прошли кустовые собрания

26 января на предприятии прошли кустовые собрания, посвященные итогам выполнения коллективного договора 1970 года и рассмотрению проекта колдоговора на 1971 год. На 15 кустовых собраниях присутствовали представители администрации предприятия и члены профсоюзного комитета. Отчеты во всех коллективах одобрены. В проект коллективного договора работники цехов и отделов внесли десятки предложений, направленных на повышение производительности труда, на улучшение трудовой дисциплины и т. д.

Сейчас председателям цеховых комиссий профсоюза, руководителям подразделений необходимо активизировать работу ПДПС в своих подразделениях, больше уделять внимания ее гласности, привлечь к участию в работе совещания самый широкий актив рабочих, инженерно-технических работников.

Для

активизации

работы

на

местах

президиум

ПДПС

в свою

очередь

наметил

закрепить

за

подразделениями

всех

членов

президиума.

Все эти предложения специально созданной комиссии систематизированы и обсудили. Часть из них вошла в проект колдоговора, который будет утвержден на профсоюзной конференции, другие переданы для внедрения непосредственно в подразделения, по третьим решения будут приняты в рабочем порядке.

Кустовые собрания — важный этап подготовки к профсоюзной конференции по колдоговору.

Конференция начнет свою работу 5 февраля, во Дворце культуры «Октябрь».

И. МАКАРОВ,

зам. председателя профкома.

ПОСВЯЩЕНИЕ В РАБОЧИЕ

Хорошая традиция на нашем предприятии — ежегодная организация вечера молодых рабочих. В этом году 30 января также состоялся вечер посвящения в рабочие. Можно считать, что с этого памятного дня юноши и девушки нашли свое место в трудовом строю рабочего коллектива.

Все работы хороши, но на особом месте труд токаря, слесаря, фрезеровщика. Они люди рабочих профессий, они создают материальные ценности, без которых не может существовать общество. Искать высокое звание рабочего большая честь и гордость.

На чествование молодого пополнения собрались многие сверстники, старшие товарищи по работе. Громадный зал Дворца культуры был переполнен.

В президиуме почетные гости: заслуженные рабочие, руководство предприятия и общественных организаций.

В торжественной обстановке бригадир одной из первых бригад коммунистического труда Н. М. Жилков вносит знамя.

Вечер открыл секретарь комитета ВЛКСМ Вадим Веремецко.

— В этом зале собирались мы, чтобы приветствовать рабочих, которые успешно окончили курсы технического обучения, получили первые в их жизни профессии и влились в могучий рабочий коллектив. Работая, повышая свои общеобразовательные и технические знания, активно участвуя в общественной жизни, они приумножают славу советского рабочего класса. В честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина 52 комсомольца предприятия награждены юбилейной медалью «За доблестный труд». Четырнадцати комсомольцам оказано большое доверие, они избраны депутатами горсовета. Молодые токари, слесари, фрезеровщики показали свое высокое профессиональное мастерство на прошлогодних соревнованиях «Лучший по профессии» и названы лучшими в области.

А сейчас молодежь готовит трудовые подарки партийному съезду. Получение разряда, а следовательно повышение умелости в своем деле, квалификации — это тоже подарок XXIV съезду КПСС.

С поздравлением и напутственными словами выступила Н. Н. Рихтер, начальник отдела технического обучения.

— Умелые руки нам нужны, говорит она. — Молодежь нашего предприятия с увлечением овладевает рабочими профессиями. Ежегодно наш коллектив пополняется большим отрядом молодых рабочих.

Сегодня мы чувствуем тех, кто получил разряд, но на этом останавливаются нельзя. К современному рабочему жизнь предъявляет высокие требования, от него требуется не только сноровка, но и глубокие знания технических дисциплин, высокая культура мышления.

Тепло приветствовал юную смену начальник производства А. И. Погапов. Он приводит примеры боевых, трудовых подвигов молодежи на фронтах гражданской и Отечественной войны и в годы мирного строительства.

На нашем предприятии, — продолжает А. И. Погапов, — мы знаем немало имен прекрасных тружеников, чей самоотверженный труд служит образцом. Многие из них получили путевку в большую жизнь на нашем предприятии.

Подростком пришел к нам М. Слепов. Он принял эстафету своего отца — прекрасного производственника, и стал одним из лучших токарей в цехе № 41.

Е. Лосев сразу после Отечественной войны окончил ФЗУ и пришел в наш коллектив, владея специальностью слесаря-лекальщика. Теперь он начальник цеха № 14. И людей с такой биографией у нас много.

Наше юношество боевое, деятельное, застrelщики нового, с любовью относятся к своей профессии, преисполнены сознания важности того, что они делают. Мы гордимся такими рабочими, как Олег Гусев и Николай Кондранин из цеха № 41, Владимир Борисов из цеха № 42, Анатолий Девойна из цеха № 2, перевыполняющих нормы.

С трибуны поделился своим опытом лучший фрезеровщик цеха № 1 Николай Копылов. Его пожелание молодым — не бояться трудностей, учиться у старших товарищей, повышать квалификацию.

Устный журнал

Работники Дворца культуры давно вынашивали идею организовать устный журнал, привлечь к его работе широкий актив, интересными выпусками заинтересовать зрителей самых различных вкусов и увлечений.

В этом сезоне удалось провести уже два выпуска устного журнала, название которому мы еще не придумали.

11 декабря во Дворце культуры состоялась встреча с редакцией журнала «Огонек». Каждая страница выпуска была до предела насыщенной и интересной. В гостях у нас были редактор отдела науки и техники «Огонька» Ким Бакши, фотокорреспондент Геннадий Копосов, пригласивший зрителей совершить «путешествие» в Арктику. Копосов большой мастер фотографии, и не удивительно, что его объектив помог нам узнать Арктику, познакомиться с деятельностью ее молодых исследователей.

Следующая страница выпуска была посвящена поэзии. Свои новые стихи прочитал Николай Браун.

Выпуск завершила встреча с артистами эстрады.

27 января был подготовлен

следующий выпуск, снова насыщенный интересными и разнообразными сообщениями, состоялось знакомство с молодыми мастерами искусств. Первая страница журнала была посвящена освоению космоса, вторая — лауреатам молодежного фестиваля, молодым музыкантам, третья — сатирическая, заключительная — джаз-ансамблю «Иверия».

Совет устного журнала приступил к работе. Мы распространяли среди зрителей анкету, чтобы ясно представлять их интересы, вкусы, и учитывать все это при организации следующих выпусков. Совет объявил конкурс на название журнала.

Наши ближайшие планы — встречи с редакциями журналов «Работница», «Ровесник».

Приглашаем вас на выпуски устного журнала. Ждем ваших предложений и пожеланий по организации работы журнала. Напоминаем, что конкурс на его название продолжается, и вполне вероятно, что ваше предложение окажется самым лучшим.

В. БОЙКО,
зав. массовым сектором
Дворца культуры.

Участников вечера «Твоя рабочая семья» приветствовал главный инженер предприятия Геннадий Алексеевич Савельев. Он напомнил о задачах, стоящих перед молодой сменой и высказал уверенность в том, что молодое пополнение оправдает доверие и счастьем будет нести звание рабочего.

Один за другим выходят на сцену теперь уже не ученики, а слесари, токари, фрезеровщики из цехов №№ 1, 42, 10, 14, 20. Г. А. Савельев поздравляет ребят и вручает свидетельства и памятные подарки. Чувствовалось, что ребята взволнованы, они теперь стали полноценными членами большой дружной рабочей семьи.

Со словами благодарности к мастерам, товарищам, которые помогли становлению молодых тружеников, выступил слесарь из цеха № 42 Вячеслав Журавлев. На предприятие он пришел после службы в рядах Советской Армии. В цехе ему помогли овладеть профессией. К XXIV съезду КПСС В. Журавлев взял повышенные обязательства и призвал молодежь внести свой вклад в создание «Комсомольского фонда экономии».

А потом молодежь посмотрела интересный концерт вокально-инструментального ансамбля «Гармония», лауреата всесоюзного фестиваля и участника конкурса «Комсомольская песня».

Первое отделение было посвящено политической песне, обладающей большой силой эмоционального воздействия. Прекрасное исполнение их создали в зале настроение особого подъема. Проникновенные слова песен находили отклики в сердцах комсомольцев, молодежи, ищащих во всем романтику, жаждущих геройских дел.

Вечер оставил неизгладимое впечатление. Такие вечера нужны. Начало трудовой биографии должно быть праздничным, ярким событием, запомнившимся на всю жизнь. Подобные торжества раздвигают границы представлений о рабочих профессиях, поднимают их престиж.

А. АЛЕКСЕЕВА.

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

Почти тридцать лет отделяют нас от того сурового часа, когда Родина-мать позвала своих сыновей на защиту Отечества от корыстной чумы германского фашизма.

Отвагой фронта, мужеством тыла враг был разгромлен, страна социализма отстояла свою свободу в тяжелой кровопролитной войне. Наше право на труд, на прекрасное будущее завоевано ценой жизни двадцати миллионов людей, павших на фронтах Великой Отечественной войны. Эти герои шагнули в бессмертие. И мы сейчас свято чтим их память.

Общественность города решила увековечить память воинов, жителей левобережья нашего города, погибших на фронтах Великой Отечественной войны.

В сквере возвышается серая громада гранита, у подножия которого в любую погоду, в любое время года лежат живые цветы. На этом месте решено построить мемориал в честь воинов, участников Великой Отечественной войны. На камне будут записаны имена тех, кто жил в нашем городе, кто работал на предприятии, кто ушел защищать Родину и не вернулся с полей войны.

Совет ветеранов войны проделал большую работу, разыскивая имена погибших. Были прочитаны записи тридцатилетней давности в военкомате, были посланы запросы. Многие ветераны предприятия вспомнили старых друзей своей юности, сообщили их имена группе поиска.

Сейчас в этом списке 141 фамилия. Мы решили поместить его на страницах газеты, чтобы еще раз уточнить, чтобы никто не был забыт.

Внимательно прочтите этот список, товарищи. Весьма вероятно, у вас могут появиться какие-то добавления, уточнения. Просим сообщить о них в музей трудовой и боевой славы по телефону 36-50.

СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ ВОИНЫ.

П. Н. Алутин, В. И. Акимов, Е. И. Антофеев, А. И. Архипов, А. Е. Большаков, В. С. Балашов, А. П. Бутылин, А. П. Баринов, И. И. Барыгин, М. А. Башмаров, И. Е. Белкин, С. Е. Белкин, А. З. Белкин, А. Ф. Белов, П. Д. Белов, А. Ф. Беркетов, И. Н. Бирюлин, Г. В. Бобков, Д. Н. Бочков, А. Н. Болотский, В. Е. Бузин, А. П. Бабочкин.

М. Я. Вишняков, И. Я. Вишняков, В. А. Волков, А. И. Воронков, В. К. Гаврилов, С. Ф. Гаврилин, П. Г. Горбунов, А. В. Голубков, В. А. Гудов, И. М. Гудин, П. Ф. Гладков.

А. Ф. Дементьев, К. А. Дудиков, К. П. Давыдов, А. А. Десяткин, М. И. Дорофеев, К. П. Давыдов.

И. В. Евдокимов, Ф. Я. Еремин, П. В. Ершов.

В. И. Жильников, И. Н. Жильников, С. Г. Журавлев, П. А. Журик.

И. И. Зайцев, В. С. Зданович.

М. Я. Канчиков, А. В. Канысин,

Г. А. Клоков, П. Д. Князев, А. М. Котенков, П. Я. Королев, Т. Д. Козовкова, Е. Ф. Коровников, С. И. Комаров, С. В. Козлов, М. В. Козлов, С. В. Ковалев, К. А. Крепьев, И. И. Крутов, И. Я. Кулаковский, Н. С. Курганов, П. В. Кужлев, И. В. Куренков, В. М. Крупский, В. П. Красавин, С. Н. Крышев, А. Е. Крюков, И. А. Крюков, А. Ф. Калинин.

А. Я. Лазарев, Д. И. Лисицын, А. И. Лобос, А. П. Литовченко.

М. А. Маркелов, Г. И. Мирончев, Е. Г. Махов, Н. К. Малыгин, А. Ф. Маркелов, С. И. Меркулов, В. Я. Медынкин, Г. М. Миронов, С. Мокров, И. Г. Морозов.

С. Орлов, М. Ф. Орлов, Д. М. Сорлов.

С. П. Петрухин, А. А. Петров, И. А. Петров, Я. П. Петров, А. А. Пименов, М. А. Платонов, А. В. Попов, А. А. Порозов, А. П. Переягин.

М. Г. Разуваев, П. Т. Рогушин, Н. А. Рыбаков, И. Р. Рубцов, В. Г. Русаков, М. А. Савельев, Н. И. Савков, И. М. Савенков, И. Л. Сиров, В. Д. Смирнов, С. С. Смирнов, В. М. Соловьев, И. Н. Соловьев, Г. С. Соколов, А. В. Суслов, И. И. Суханов, Н. С. Степанов, Е. Н. Свешников, Б. Н. Свешников.

В. Я. Тараканов, В. И. Тарунцев, И. К. Терентьев, В. Я. Туркин, Я. И. Уколов, В. А. Уколов.

В. В. Фадеев, Г. С. Федоров, С. А. Федосов, Н. П. Фруктов, М. Н. Фукин, В. А. Федулов.

В. М. Ходаковский.

М. Д. Чигирин, В. А. Чудов.

М. Н. Шаров, В. М. Шваков.

И. В. Ширшов, С. И. Ширяев, В. Д. Шляпин, И. И. Шмидков.

Д. А. Щуренков.

ПРИГЛАШАЕТ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

4 февраля

Вечер выпускников средних школ города. Начало в 19 час.

Новый художественный фильм «Он был не один». Начало с 17.15.

5 февраля

Спектакль драматического театра «Синие дожди». Начало в 20 час.

Новый художественный фильм «Варвара-краса, длинная коса».

Начало с 17.15.

6 февраля

Новый художественный фильм «Красная мантия». Начало сеансов в 17 и 19 час.

Художественный фильм «Последние дни». Начало в 21 час.

6—7 февраля

Вечер танцев. Начало в 20 час.

8 февраля

Новый художественный фильм «Легенда о снежной женщине». Начало с 17.15.

9 февраля

Эстрадный концерт «Любовь с 21 взглядом». Начало в 20 час.

10 февраля

Вечер воинской славы. Начало в 18 часов.

Редактор А. А. БУХТИЯРОВА.

«Союзпечать» продолжает подписку на журнал «Человек и закон». Оформить ее можно в любом отделении связи.

Что ж, в добрый путь!